
Kære Folketingsmedlem.

Jeg henvender mig igen til dig, eftersom jeg endnu ikke har fået den hjælp jeg bad om 
d.16april2009. vedrørende skimmelsvamp.  

Kan det virkelig være rigtig, på trods af et utal af henvendelser til Kommunen, Plan og 
Miljøudvalget, Borgmesteren, Statsforvaltningen, Folketingets Ombudsmand, Folketinget, Social & 
Indenrigsministeriet samt Socialministeren.
- At jeg skal gå rundt i det uvisse, uden at få et konkret svar samt redegørelse på den rettede 
henvendelse til de offentlige myndigheder? 
- Hvor ingen hverken er hjælpsomme eller tager hensyn til min henvendelse. Stilles der 
spørgsmålstegn ved et offentligt svarbrev, så henviser de hurtigt til et tidligere svar, uden at svare på 
det der bliver spurgt om.
- På trods af jeg er fraflyttet mit lejemål tidligt i forløbet, så ændre dette vel ikke på kommunens 
informations forpligtigelser overfor borgerne, eftersom de allerede havde modtaget en klage over 
skimmelsvamp i ejendommen dagen før jeg flyttede ind. Kommunen havde endda tid nok til at 
formidle mig om, at jeg skulle beholde lejemålet, hvis jeg skulle gøre mig forhåbninger. Men intet 
hører jeg fra Kommunen. 
- Den sidste henvendelse rettet til Socialministeren og Social og Indenrigsministeriet 
d.14august2009, har jeg endnu ikke fået svar på. (dokumentation vedlagt) 

Socialministeren påpeger at hun ikke kan gribe ind i verserende sager. 
- Samt Indenrigs og Socialministeriet beretter, at de kan af egen drift tage sager op, som har været 
behandlet af Statsforvaltningen. 
(Men Ministeriet melder intet ud om de ønsker at hjælpe mig eller ej – hvordan hænger dette 
sammen med Ministeren udtalelse om at hun ikke kan gribe ind i verserende sager?)
- Hvilken gavn gør Statsforvaltningen og Socialministeriet, når disse kun arbejder ud fra egen drift? 
(og når disse ikke behøver tage stilling til lovligheden af de afgørelse kommunerne har taget, efter 
lov om kommunernes styrelse § 53 stk. 1.)
- Hvorledes bliver jeg genetableret, når alle mine ejendele står i nye lejlighed inficeret af medbragte 
skimmelsvampesporer fra den inficerede lejlighed, som jeg flyttede fra, som dokumentation. 
- Opmagasinere jeg mine ejendele i et lagerhotel og afrenser lejligheden, så kan jeg ikke få 
udgifterne dækket til afrensning af lejligheden, da denne også fremstår som dokumentation, og dette 
vil fremstå som en luksus afrensning. 
- Så hvordan slipper jeg af med min dobbelte husleje, når de offentlige ikke reagerer på min 
henvendelse?   

Kan det virkelig passe, at jeg er nødt til at rette henvendelse til medierne, for at blive hørt?

På forhånd tak

Mvh. 
Bo Christensen
Nellikevej 16st.tv
6705 Esbjerg Ø
Tlf. 23 31 74 86
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-         Ekstra Dokumentation vedlagt som Pdf - fil, som indeholder blandt andet svar fra 
Socialministeren og hendes Ministerium samt Statsforvaltningen Syddanmark og andre 
ministre. 

-         Desuden har jeg vedhæftet ekstra spørgsmål / kommentarer til den passivitet jeg har mødt 
fra det offentlige, samt en pjece fra Esbjerg Kommune, som skulle afspejle kommunens 
indre jeg. 


